

6月12日,NBA总决赛继续进行。在两队角色球员的对决中,马刺的格林和尼尔两人联手命中了13个三分球,而上一场助热火大胜的第一得分手查尔默斯,本场比赛0分,最终马刺以113:77狂胜热火36分,系列赛2:1领先。
江锐 整理

屌丝完爆热火三巨头

马刺在主场赢球的最大功臣不是核心GDP组合,而是两位重要的角色球员格林和尼尔,他们两人的出色表现让热火三巨头黯然失色,他们也称得上是联盟中性价比最高的组合。

格林在这场比赛中15投9中,三分球9投7中,得到27分、4个篮板、2次抢断和2次盖帽,替补出场的尼尔17投9中,三分球10投6中,得到24分、4个篮板和3次助攻。格林和尼尔在比赛中联手得到51分,而热火的当家三巨头詹姆斯、韦德和波什一共才得到43分,马刺两大角色球员的光芒已完全盖过了热火三巨头。

对马刺来说,GDP组合不再年轻,可他们竞争力依旧,最关键的就是他们的角色球员能够快速成长。在波波维奇的调教下,格林、尼尔、莱昂纳德等年轻球员迅速成长起来,他们在球场上起到更大、更为重要的作用。

热火角色球员变哑火

上一场主场狂胜马刺,作为攻击核心之外的角色球员,查尔默斯全场攻下19分,成为热火第一得分手。可惜的是,他滚烫的手感没能延续到第三场比赛。热火77:113大败,而小查5次出手无一命中,最终,只交出0分2篮板1助攻和4失误的不及格答卷。

上一场热火能大胜,完全是依靠团队的力量,也是热火最合理的打法体现。三巨头负责吸引包夹,角色球员抓住机会。可以说,不管和哪支球队过招,热火只要这套打法能奏效,几乎就没有拿不下来的比赛。

所以,按照这种打法,只要小查能抓住机会,热火在客场的胜面就会大许多。不过,这一切的前提是,马刺继续不做针对小查的防守,以及他个人继续保持手感。这两点,在比赛中都没能体现。

耻辱一战! 热火输了 36分



格林与尼尔拥抱庆祝

男篮热身赛惜败澳洲

星报讯(郭柯) 昨晚,2013年中澳男篮对抗赛第三场在天津展开争夺,中国男篮以65:68负于澳大利亚队。易建联赛前归队参加了训练,但本场并未登场。最后20秒,中国队曾一度将分差缩小到3分,但最后时刻周鹏没能投中扳平比分的三分球,最终中国队遗憾告负。

阿根廷世预赛三连平

星报讯(杨扬) 6月12日凌晨,南美世预赛在基多上演巅峰对话,目前领跑积分榜的阿根廷客场挑战厄瓜多尔,阿奎罗在开场3分钟时点球破门,卡斯蒂略在16分钟时帮助厄瓜多尔扳平比分,梅西在第60分钟替补登场,马斯切拉诺在第86分钟因冲突被红牌罚下,最终两队在高原基多战成1:1平。阿根廷三连平后,以26分继续位居积分榜第一,领先少赛一场的第二名哥伦比亚3分。

意大利又有最快进球

星报讯(许梅) 6月12日,意大利在里约热内卢进行联合会杯之前最后一场热身,最终2:2被海地逼平。贾凯里尼开场19秒攻入国家队处子球,打破了意大利队最快进球纪录(1984年2月4日意大利5:0墨西哥,巴尼20秒),吉拉迪诺射中门柱。下半时,巴洛特利策动进攻,马尔基西奥扩大比分。但海地终场前连下两城扳平。

淮南彩民“换零钱”收获10万元

星报讯(张玲玲) 5月30日晚,体彩排列五第13143期开奖,淮南市凤台县公园南侧小市场路中段的网点,中出1注排列五,奖金10万元。6月3日上午,中奖彩民桂先生和另一名工友一起现身淮南市体彩中心,领取了奖金。

“请签下名字!”在淮南市体彩中心工作人员的指引下,桂先生办理了领奖手续。在领奖过程中,桂先生神情略带

羞涩地说道:“其实我平时买彩票投入并不算多,能中这个10万元钱,主要是因为当天干完活,准备回家时,发现自己口袋里只有10元钱,公交车都是自动投币系统,不会找零钱。为了能换取回家的零钱,才到附近的彩票店随手写了三注号码,没想到选的第一注‘86288’就是当期的开奖号码。”

“我们是工地上的工人,平时挣的

都是辛苦钱,收入也少,10万元是一笔不小的数字,能帮我解决很多问题。”桂先生计划着拿出一部分钱回家盖个房子,改善一下住房条件。“真的很感谢体育彩票,能让我少辛苦几年干活,以后我还会一如既往地购买体彩,虽然只有几元钱的投入,但对我来说,就是一个希望,一个梦想!”桂先生感慨地说道。

合肥彩民,大乐透喊你来拿iPhone5

星报讯(秦琼) 6月3日晚,体彩超级大乐透第13063期开奖,位于合肥市潜山路龙凤嘉园菜市口的01401号体彩专营店喜中一注二等奖,奖金为20万元。除此之外,合肥体彩将额外送给该中奖彩民价值5000元的iPhone5手机一部。

根据机房数据显示,该张中奖票于6月3日下午购买,投注金额仅6元,对三注号码进行了单式投注,其中第二注中得当期大乐透二等奖。目前大乐透“亿元大派送”活动正在开展中,头奖每期加奖500万,该注号码以一号之隔绝缘1500万,不过中奖彩民仍将额外获得由合肥体彩中心送出的iPhone5手机一部。为了回馈彩民,合肥体彩在大乐透“亿元大派送”期间同步推出“奖上奖”活动,凡在合肥市(含四县一市)各体彩投注点购买超级大乐透,中得二等奖再送

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 168117873.26 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码: 02、03、05、08、29+10、12

全国中出一等奖3注, 大奖出自安徽等省(区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

iPhone5手机一部,中得三等奖再送iPad mini平板电脑一部。

由于该注大乐透二等奖奖金达到20万元,中奖彩民需到宣城路省体彩中心兑奖。合肥体彩中心提醒广大彩民,“大

乐透亿元大派送”活动期间,中出二、三等奖的彩民请携带本人身份证及相关中奖证明到阜南路富康大厦B区7楼领取奖品,巢湖、庐江彩民领奖地址为巢湖市阳光花园16幢31-22号。

视体彩如朋友 爱体育为公益

星报讯(郑红磊) 近日,13110期体彩排列三玩法开奖号码为:1、6、4。蒙城27966体彩站点中得排列三25注,这25注均为一位彩民所中。

据了解,这位彩民的投注方式是单式直选倍投,利用这种投注方式命中这25注排列三。能够中奖,彩民王先生靠的不单是运气,还得益于其精湛的看号技巧。这次中奖对于王先生来说不是第一次。据悉,前些天他也是靠着这种方式命中过。

王先生上班之余最大的爱好就是看体育赛事和购买彩票,由于喜爱体育,王先生对于体育彩票更是情有独钟,对于排列三更是特别喜爱。“彩票已经是我生活中的一部分,买彩票已经是一种习惯,因为买彩票不仅能给自己带来一种希望,而且还可以奉献爱心。这么多年来,体育彩票已经成为了自己的好朋友,一日不见这位‘朋友’,我还真觉得生活中少了些什么。”王先生感慨道。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhultical